



“土豪”为何火起来?

“土豪，我们做朋友吧！”现在已成网络上一个大家都心有默契的流行语，在这句流行语背后，“土豪”更已成为一个极具传播性的网络新词。不了解当下最新流行词的人，或许会很纳闷：何为“土豪”？“土豪”如此之火的背后成因是什么？

此“土豪”非彼“土豪”

土豪被中国人所熟知，与土改和革命时期的“打土豪，分田地”有关。那时的土豪，是被专政与被打击的对象，为富不仁、盘剥贫苦农民、破坏革命等是他们的标签。但现在网友口中的“土豪”，其含义已经彻底改变，这个网络词语最简单的解释就是“土气的富豪”，它多被用来形容花钱无脑的人和极爱炫耀的族群，有时也会简化为“壕”。

2013年9月9日，微博上发起“与土豪做朋友”以及“为土豪写诗”活动，诞生了“土豪，我们做朋友吧”这句名言，再次加剧了“土豪”的走红。

尽管如此，人们对“土豪”的态度，已不再像对“暴发户”等类似群体一样，进行简单的否定与鄙夷。现如今，人们对“土豪”是一种又爱又恨的复杂心态，是“路见不平一声吼，抱着土



豪不放手”、“我们做朋友吧”这样的自我嘲弄和相互之间的戏谑。

延伸词：“土豪金”

说到“土豪”，就不能不提另一个延伸词“土豪金”。2013年9月20日，苹果发布手机产品iPhone 5S、iPhone 5C。在5S上，苹果

打破了多年来iPhone只有经典的黑、白两色的传统，加入了香槟金色，之后该颜色在网络上被调侃为“土豪金”。有分析称“土豪金”是为了迎合中国等地的消费者对金色的热爱，因为在中国，金色是身份和地位的象征，所以被命名为“土豪金”。

网络更是将“土豪金”延伸成为黄金奢侈品的代名词，2013年10月14日，新华网《盘点那些亮瞎眼的“土豪金”物件》一文，高清图片展示了黄金跑车、浴缸、麻将、内衣、领带、腕带、年历、钢琴、高跟鞋、金衣，甚至贵妇保养的面膜、端午的粽子等，统称为“土豪金”。

延伸阅读

判断“土豪”十大标准

- 1、从头到脚挂满金饰；2、喜欢进口车，车牌一般是吉祥号；3、喜欢用Vertu手机，手机号一般是吉祥号；4、花钱不在乎且用现金；5、每年必去几次香港购物；6、喜欢喝拉菲等洋酒；7、办公室挂与名人合影；8、有较多异性密友；9、言必称我认识那谁谁谁；10、较少说普通话。符合6项以上就是真土豪！

(来源:新华网)



张歆艺(演员):沙子是废物，水泥也是废物，但它们混在一起是混凝土，就是精品；大米是精品，汽油也是精品，但它们混在一起就是废物。是精品还是废物不重要，和什么样的人交朋友，很重要。

李响(主持人):爱一个人，会时常在乎他是否太辛苦；爱一个人，会偶尔有惊喜让她很幸福；爱一个人，能给他些时间等他变成熟；爱一个人，能包容她任性陪她当公主。爱她，就别碍她。

朱伟(《三联生活周刊》主编):要怀疑自己的判断，因为产生怀疑可瓦解你自己的局限，而每多增加一重选择的可能性，选择余地越大，弥补你局限的所得就越多。人活着的每一天，其实都是在为突破自己的局限而努力，所以，迷信自己其实是最蠢的，我见过太多迷信自己的人，几十年了，仍在自己的小局限中可怜地徘徊。

(来源:新浪微博、腾讯微博)



父亲给女儿扎小辫儿



“你见过这样复杂的发型吗？这是一位有爱的爸爸为女儿精心梳的！”近日，有爱爸爸为女儿扎小辫儿的组照红遍网络。

“因为妻子很早就离开了他，他为了打扮心爱的女儿，刻苦学习为女儿扎小辫儿。”近日，新浪网友“蛋花网”发布的一组图片走红网络。

(来源:中青在线)



@逸凡学不会:又到了起床靠毅力、洗澡靠勇气的季节了。世界也分成了两部分，被窝里的部分和被窝外的部分。

@刘备很忙:每次收快递，看到快递员风风火火的架势，我的耳边都会想起张惠妹的歌《牵挂》，那首歌是这样唱的：“签收，签收，奇怪的废话少说；签收，签收，我的热情全年无休；签收，签收，烦人的步骤先跳过；签收，签收，我随时随地有空！”

@小罗和他自己:家里最近突然多了好多蟑螂，快愁死我了，我都认不出我取名字的那几只了。

(来源:新浪微博、腾讯微博)



近日，新浪微博网友“鞭鞭少将”总结了“父母打你的各种理由”，与小伙伴们一起回忆童年的爆笑往事——

熊孩子挨打了

带着小白花很好看，我死活都不穿，结果被打。可我是个男孩儿啊！”网友“J小姐”称：“小时候爸妈吵架把我吓哭了，结果妈妈给了我一巴掌，冤枉啊！”网友“灿烂”称：“小时候亲戚过世，我哭不出来，结果我妈就狠狠地掐我，我当时哭得好伤心。”犯错要打，不犯错也要打，家长们的“怒点”真的很奇怪。

家庭悲喜剧感动网友

虽然小时候总是被父母打，但回想起来，挨的不少打都不冤枉，甚至有网友感谢父母对自己“痛下狠手”，使自己纠正了不少难改的毛病。网友“阿悲没春天”感叹道：“小时候总挨打，现在父母却连手都抬不起来了，很怀念父母能打我的时候。”网友“要萌不萌”称：“当时被打得很痛，现在却很感激。每个被打的理由都让人又想笑，又想哭。”更多的网友表示，正是因为父母的打，才让自己没走弯路，成为正直善良的人。

对子女动手的父母，随着孩子长大，一年年地老去了。但是，当年那个熊孩子被爱发怒的父母拿着扫帚、拖鞋追着到处跑的场景，

却成为许多人心中难忘的记忆。

那些年受到过的神惩罚

@-等等:上高中的时候，我通宵上网被抓，班主任让我搬着桌子坐到教室外面的窗户边听课，结果我在走廊上睡了一上午……

@和和:小时候和二姐打架，把老妈气得往我嘴里塞盐块儿。

@Knight:因为打架，我被罚跪煤球渣，总之各种奇思妙想的惩罚，对我还是比较管用的。

@蓝色梦幻:小时候放羊，因贪玩儿把羊弄丢了，结果我被罚跪两个小时……

(来源:扬子晚报网)



被打理由逗乐网友

还记得小时候因为哪些事儿被父母“家法伺候”吗？看看网友晒出的各种理由吧：出去玩儿，天黑了也不回家；把弟弟推到水里；逃课；和小伙伴们一起把小区里的花拔光了；偷改成绩单；把老爸的账本撕了，叠成纸飞机；把妈妈的珍珠项链拆了，给每个小伙伴分两颗珍珠……这些被打的理由，让人忍不住倒吸一口冷气，不得不感叹：熊孩子出没的地方，任何东西都可能惨遭毒手。一直为熊孩子的破坏行为买单的家长们，真是太可怜了。

不过，除了以上逼得家长不得不打熊孩子的理由，家长不按常理出牌、乱发脾气等似乎也让不少孩子蒙受了不白之冤。比如网友“张某人”控诉：“小时候妈妈给我买了红皮鞋，

相亲游



红苹果现象

“红苹果现象”是指一个外表新鲜光亮的红苹果，放久了，尽管外表仍然是诱人的红润，但里面会悄悄地变黑。暗喻职场女性外表光鲜靓丽，身心健康却隐患重重，病痛不断。职场女性更应该关爱自己的身体，防止身体严重透支，不要有红苹果现象。

相亲游，是为白领一族提供单身交友的旅游方式，主要有一日游、周末游、自助游、休闲游等旅游项目。相亲游是相亲体验的补充，在旅行中相亲可消除传统相亲方式中两人初次见面时没有话题的尴尬，缓和气氛，即使没法牵手，也可以成为普通朋友，如北京牵缘网组织的相亲游活动，深受单身白领青睐。

轻奢消费

轻奢消费，用英文解释就是“可以负担得起的奢侈品”，300美元(2000元人民币)左右的价格、最热门的设计元素、堪比奢侈品大牌的质量、在高端商场里有门店的品牌。而“轻奢消费”作为一种更为理性的消费方式，正在被大众所接受。

网络攀比

网络攀比，也是一种攀比心理，表现为会在意社交网络上的粉丝数或内容转发量。随着社交网络的普及和快餐式阅读的到来，网络攀比就像毒素一样不断地持续着，因此你根本就没时间恢复。

(来源:互动百科网)